

# ВПЕРЕД, ГЕРЦЕНОВЦЫ!

НА МИНИ-СТАДИОНЕ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛСЯ  
ЕЖЕГОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК «ГЕРЦЕНОВСКОЕ КОЛЬЦО»

Многим знакома фраза: «Движение – жизнь». Но мало лишь знать эту вечную истину, важно действительно жить не останавливаясь, стремиться к новым и новым высотам. Можно с уверенностью заявить, что большинство студентов Герценовского университета не только прилежно учатся, но также стараются быть активными и в других аспектах насыщенной университетской жизни. Яркий пример – ежегодный спортивный праздник «Герценовское кольцо».

31 мая на мини-стадион Герценовского университета были приглашены все желающие поболеть за герценовских спортсменов, активно отдохнуть и вместе стать частью яркого спортивного события. В этом году праздник «Герценовское кольцо» был посвящен XXVII Всемирной летней Универсиаде 2013 года.

На этот раз студенты удивили зрителем профессиональными показательными выступлениями. Бурю оваций вызвал эффектный номер герценовской команды по черлидингу. Девушки продемонстрировали настоящее мастерство и слаженность командной работы.

На мини-стадионе также состоялся товарищеский футбольный матч между командами администрации РГПУ им. А.И. Герцена и студентов Герценовского университета. После двух таймов захватывающей борьбы победу одержали студенты. Ребята вышли вперед со счетом 3:0.

– Студенты выиграли потому, что за них болел я, – признался тренер команды администрации, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, и добавил, – ученики всегда должны опережать учителей».

Программа спортивного праздника включала также соревнования по бегу среди студенческой молодежи. Забеги юношей, девушек и смешанные состязания были по-настоящему азартны и интересны.

– Факел Всемирной летней Универсиады 2013 побывал в двух университетах Петербурга, где впоследствии остался в качестве трофея. Есть предложение сделать наш герценовский факел переходящим символом соревнований, которые будут проходить в РГПУ им. А.И. Герцена, с гравировкой имен самых выдающихся наших спортсменов, – предложил В.П. Соломин.

Почётными гостями праздника «Герценовское кольцо» стали те, чья активность и целеустремленность являются примером для многих тысяч людей. Их уважают и любят за эту колоссальную силу духа и характера. Я говорю о наших, герценовских, первокурсниках. Паралимпиец Владимир Балынец, чемпионка Европы по пауэрлифтингу Ольга Казанкевич и чемпионка Европы по пауэрлифтингу среди юниоров Анастасия Хонина на время праздника стали зрителями и болельщиками «Герценовского кольца».

## ИНТЕРВЬЮ

**СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЁР ПАРАЛИМПИЙСКИХ ИГР В ЛОНДОНЕ, ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ (ПОДА) ВЛАДИМИР БАЛЫНЕЦ СОГЛАСИЛСЯ ОТВЕТИТЬ НА ВОПРОСЫ ОТ «ПВ».**

– Владимир, Вы завоевали золотую медаль на Чемпионате Европы, безусловно, это огромное достижение. Что помогло Вам взять эту вершину?

– Честно говоря, после Паралимпийских игр 2012 года Чемпионат Европы не вызывал особого волнения. Но ни одна победа не даётся легко, и любому соревнованию должны предшествовать интенсивные тренировки.

– 29 мая в Герценовском университете был зажжен факел Всемирной летней Универсиады 2013 года; как Вы оцениваете значимость этого события?

– Я считаю, что это очень важно, ведь горящий факел – начало начал. Я сам был факелоносцем, когда огонь Универсиады гостил в Якутске, и знаю, насколько это почётно. Считаю, что студенты Герценовского университета могут гордиться тем, что такое яркое событие, как зажжение факела Универсиады произошло именно в их alma mater.

Анастасия ПОСТНИКОВА,  
корреспондент «ПВ»



Фото А. Каральчука